LYNAPTHXEIYX

H ENNOIA THXY XYNAPTHXIHY

1 .Na Bpeite 1o iedio 0p1oj10U OV CUVAPTHCEGV:

()= le_ i)f (x)= Xsl_ . |||)f(x)-><_+;1
iv) f (x) = X22_X3 V)f(X)=2x+ 23 Vl)f(x):rgélx

Vi) f () = x22—X2x vm)f(x)—% +i_1

2 .Na Bpeite 10 medio 0plOJI0U TGV CUVAPTCERV:

NF)=\C—4  i)f(x)=Va-X iii)f(x):ﬁ
V) f (X)=VXT2+43-X v)f(x):éhlﬂ
WI=vX  viDf0=Y""2  viiijfeg=o - —Xi_l

N
) () :@ X)f(X)=3- | xi)f(x):ﬁ

i) (=X +2+8  xi)f(x)=—, +1x+1

3.Na Bpeite To edio 0plOJOU TGV CUVAPTI|CEGV:
3X
\/|3—x|

||1

i)f()—r |i)f(x):|)\(/jz_|_x|2 ii)f(x)=

W= = s

4. Na PBpeite 10 Medio 0pPlOJIOY TOV CUVAPTLOERDV:

DF)=C—Bx+6  if)m—e
Ix—x? -4

5.Na Bpeite yia moteg Tipég Tou x 1 ouvaptnon f(X) = ))((2

-16
Otver un 2
—4x Hi

6.Av f(X)= {X 3 X<>OO va Bpette @ f(-2), f(-1), £(0) ,f(1), f(2)
av o x>
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XL ov X<l
TAav f(X)=11 va Bpeite ta f(-2), f(-1) , f(0) ,f(1), f(2).
F , OV |X| >1

2Xx-5 x>0
X2 +7  x<0
A)lTowo eivatr to nedio opiopou g f;

B)Na Bpeite 11g tTpeg

£(-3) f@j (<) . f0) f[%) L f(3)

I)Na Auocete v efiowon f(X)=3

8. Aivetat n ouvaptnon f(X) :{

O Av f(X)={2 ’ZVV zzg va Ppeite ta f(—2),f(—%j,

ax®—1 ,-2<x<0

ax+p 0<x<1

i)Na Ppeite 10 nedio opiopou g f
ii)Na PBpeite ta a,p wote f(-1)=2 xatr f(1)=3.

10. Aivetat n ouvaptnon  f(X) :{

ax+p x<1
11 Ai ' f(x)={2a—
ivetat n ouvaptnon f(x) 23 ]'_B ol

Na PBpeite 1a a,p oote {(0)=f(2)=4

12 Aivetat n ouvaptnon f(X)=6x—3. Na Auvoete
A) v avicwon : f (|X|) >9
B) Na Avoete v e§iowon :  f(2|x—-1-2)=0

13 . Atvetar 11 ouvapmon f(X)=X*.Na urodoyiotet n) T g
napaotaong f(a+pf)—f(@)—1(H) yo kébe afeR.

14.Aivetar n ouvapmon : f(X)=-3x*+2x
A)Tlowo eivat to medio oplopou Ing f

B)Na Bpeite g tpég f(-2) ,f(-1) ,f(0) f@)

[)Na urnoAoyioete v napdotaon :

A=t(a+B)+f (a-B)-2(f(a)+f (B))
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A)Na Auoete v e§iowon f(x-1)+f(x)=-1

15 Ecww f:R—>R pa ouvapmon yla Vv oroia 1oxuet
f(x+y)=f(X)+f(y) yia xabe X yeR.Na arnodei§ete ot
A)f(0)=0
B)f(x)+{(-x)=0 yia xkdaBe X, YR

16. Ecto f:R—R pa ouvapmon ya v oroid 10XUet
f(x-y)=fT(X)+f(y) yia xabe X, yeR.Na arodei§ete ot
A)f(1)=0

B) f(%jZ-f(X)Yla kafe Xx#=0

17 Atverar 1 ouvapmon f(X)=x*—2X.Na Auvoete
A)jinv  ellowon  f(x)=0
B) wmv ediowon (X 1)-f(x)=1
I) v aviowon ( ) f( )

x> —16

2X° +8X
A)roto eivatl 1o niedio opopou g f;

B)Na armlorowmjoete tov turo ng f.

INa Bpeite 1g Tpeg f(2) \ f(4) ,f(—4) ,f(%j

18.Atvetat ouvapton f(X)=

19 Aivetatr n ouvapmnon f(X)=x*—4x+5
A)ITolo eivat to medio opiopou 1o f.
B)Na Auvoete v ediowon f(X)zZ

I)Na Avoete v aviowon f (X+2)+ f (X)£22

X+a

A — 1a tnv oroia
X2 +3x—4 Y i

20.Atvetat n ouvapon f(x)=

oxuvetr  f(-5)=-2.
i)IToo eivar to medio oplopou tng f.
ii)Na PBpeite tov apiOpo a

iii)Na Avoete v e§icwon f(x)=

o Nlw

iv)Na Avoete tnv aviowon f(x)<

X’ —6|x+a

21 .Aivetat n ouvaptnon @ f(x)= 75
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yla tnv oroia 1oxuvet : f(S)Z%

i))Na Ppeite to medio oplopou ng f.
ii)Na Bpeite tov ap1Bpo a.
iii)Na armdomor)oste tov toro tng f.

iv)Na Avoete v efiowon f(x)=

v)Na Avocete v avicwon f(x)<

Wik N -

, . 3X+a ,X>-2

22. Aivetair . ouvaptnon : f(x)_{x2+ﬂx+a X<
ylwa tv oroia oxuver f(-1)=-7.
i)Na Bpeite toug apiOpoug a rat B.
ii)Na Avoete v efiowon f(x)=-8

f (—J€)2+ f(v6)

iii)Na petatpéyete 1o KAaopa oe 10o0duvapo

HE PNTO TIAPOVOLAOTI)
iv) Na Avoete v aviowon x(x+1)<f(f(-6))
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I'PAPIKH IIAPAYXTAXH XYNAPTHXIHY

23.Na Bpeite 10 ouppepkd TOU Onpeiou A(—4,—3) ®G IIPOg
A) tov afova x’x

B) tov adova yy

Nnv apxt) v agovev

24. Ta onpeia A(e?+2a2,2-2a) xo B(a+6,a2—05) etvat
OUPPETIPIKA ®G TPog Tov daova X’ X

A)Na Ppeite tov apOpo a€R

B)Na Bpeite 10 oupperpikd tou A ®©G ITPOG

i) tov afova yy

ii)tnv apxr v aSovev

iii) v O6wxotdpo g 1S katr 37 ywviag.

25.Na Bpeite TG AITOOTACES TV Onpeiwv:
i)A(1,3) B(4,7)
ii)A(-2,1) B(3,-1)
iii)A(1,5) B(1,8)
iv)A(3,6) B(-2,6)

26 .Aivoviat ta onpeia A(1,2) ,B(-1,6) , I'(3,3). Na 6eifete 611 10

tpiyovo ABT etvat opBoyovio pe A=90°

27 Ta onpueia A(-3,3) kat B(2,\) anéxouv ardotaon (AB)=5. Na

Bpeite:
A) tov apOpo A
B) onpeio I tou apvnukou nuidova OxX’, wote 1o 1piywvo ABT va
eival 10ookeldeg pe Baon BT.
') v nepiperpo tou prywvou ABI.

28. Na PBpeBei 0 apBlog XeR Gote np arndotaon v onpeiov A(1,2)
kat B(x,x) va eivat NG

29 .Na Bpedei 0 apOpog Xe€R , GOTE 1] AMMOCTACTH TV ONHEIRV
A(3,-2) xat B(5,x) va eivat +20.

30.Av ta onpela A(5,3x+2) xat B(-5,10-x) eival GUPHETPIKA ©G
pog tov y'y va Ppeite 10 X.

31. Ta onpeia A(A*-5,|u+1) o B(14—6/1,—|5—,u|) elvat oupperpika

®G TIpog TtV apxr] twv aSovav . Na Ppeite:
A)toug apiOpoug A Katr p
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B)tnv anootaon (AB)
INonpeio tou apvnukou nuuaova Oy’ ,oote 1o tpiyovo ABI' va
eivat opBoyavio pe unoteivouoa AB.

32.Av 10 onueio A(3,5) avrikel Ot YPAQPIKI) MAPACTACT) TNG
ouvaptnong f, va Ppebei o apBpog a e R oe kabspid ano g
MAPAKAT® TEPUTIIDOEG:

f(x)=x*+a if(x)=vx+a+3

33. e kdPe mepimoon va PBPeite 10 K GOTE T0 ONpeio A va avrKet
OV AVIiOTOIX1 OUVAPTNOoN):

) f(X)=x+2« A(1,-2)
i) — AQ20)
ii)f00=3ckl) A9
iv)f(x):%wc A1)

V() :Xi_l _ix ARQ)
Vi)f(X)=1x? A(-2,8)

34.Eow 1 f(x)=a>@—(a+1)x2 —px=2.Av n C; &igpxetal anod ta
onueia A(1,-2) xat B(-1,3) va Ppeite ta a,p xat myv f

35.Na Bpeite ta onpeia ota oroia ot ypa@ikég MAPACTACELS TV
EMOPEVOV CUVAPTIOE®V TEPVOUV TOUG ASOVEG:

Vf()=3x+2  ii)f(x)=x—4 i) f(3)=3x —6x
V(X)) =x*+1  WX)=x+1 Vi)f(X)=vx
vii) () =1-x*  Viii)f()=xvx—1  iX)f(x)=|x—2/x+2

36.Na Bpeite ta onpeia ota oroia o1 ypa@ikeg MAPACTACELS TOV
EMOPEVROV CUVAPTIOE®WV TEPVOUV TOUG ASOVEG:

i x—1

Df(x)= X2 +1

.. X—1

i)f(x)= X2 +3x+9
2

ii) f (x):’;:l(

37. Atvetar 1 ouvapmon  f(X)=x*+4

i)Na PBpeite ta onpeia ota oroia n f tepvet toug adoveg

ii))Na Bpeite 11§ TETPNHEVEG TV ONUEIDV TTOU BpioKovial IMAV® AIl0 TOV
aova x'X.
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38.Aivetat 1 ouvapnon f(x)=vx*-5x+4-(2x-1-3) .Na
Bpeite:

A) 1o iedio oplopou g f.
B)Ta onpueia topng tng C; pe toug adoveg.
X*+a , x<1
X2+ pBx , x<1
N Yypa@Kr napaoctaon diEpxetal ano ta onueia A(-3,5)
kat B(5,10).

A) Na Bpeite 1ig tpeg v a,p

B)Na Bpeite ta onpeia topng tg C, pe toug adoveg
IAv sivat M(2,f(2)) Ko N(—l,f(—l)) va Bpeite v
arntootaocn (MN).

39.Aivetat n ouvapton : f(x)={ g oroiag

40. Ot ypa@1KEg TMAPACTACELS TOV OUVAPTOEDV

f(x)=vx-1-2 wat ¢(x)=xX*+Ax-5 tépvouv tov afova X’x
oto 1610 onpueio Na Ppeite :

A) 1o medio oplopou g f.
B)ta onpeia toprng tng C, pe toug adoveg.

I ta Swaotpata ota omoia n C, Bpioketat i) mave arod tov
adova x’xil) KAt®w amnod tov afova X’X.

—x?-3x+a ,x<-1

x+l-a  x=>-1 s

41 Aivetar n ouvdptnon f(x):{

oroiag N ypa@ikr) mapdotacn TEPVEL Tov y'yoTo Onpeio pe
tetaypevn -3. Na Bpeite:

i) tqv Tyr tou a.

ii)ta Sraotpata ota omoia n C, Ppiokeral KAT® Ao tov
adova x’x

iiijta onpeta g C,; IOU €XOUV TeTAYHEVI) 6.

42. Avoviat ot ouvaptrioerg f(X)=X2—X xon gx)=2x-2

i)Na Bpeite ta onpeia toprng v dUo ouvaptroe®v
ii)Na PBpeite ta dwaotpata ota oroia n f Ppioketal kat® amod v g.

43 Aivovtar ot ouvaptjoerg f(X)=x2—3x—1 won gX)2x-7.Na Bpeite

A)Ta xowd onpueia tav C;  xu C,
B) Ta &womjuata tou x rnou n C; PBpiokerar :

Anave anoé my G B)xdtw aro myv G,
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44 Na anobeifete 011 01 YPAPIKES TIAPACTACELS TOV CUVAPTLOERV
f(X)=x*+3  xou gX)=V2X+4 Sev éxouv Kowvd onpeia.

H *YNAPTHZH f ()=t

45 .10 1610 ovopa afdovev va oxedldoeTe TG eUbeieg
y=3x+1 xou  y=3x-2

46. 210 610 ovopa afovev va oxedlaoete Tig eUbeieg

y=3x-1 «m yz—%x+2

4'7. Na Bpeite 10 A Gote ot eubeieg va eivatr rmapdaAAnleg:

y=(A-1)x-2 y=6x+1
ii)y=(12+5)x-4 y=(51-1)x-5
i)y =(]4-1)x+4 y=4x-1
iv)(1-2)x+y=0  (L-hx+(42+1)y=1

48 Na Bpeite 1ov A dote ol eubeieg va eival KAOeTeg:
i)y=(4-3)x-1 y=hx+7
ii)y=¥x—6 y=(A+2)x-9

iii)y=4x-3 Y=A?X+5

49.H eubeia y=(21-6)x+1i-1 eivat mapdAAndn otov X’x
A)Na Bpeite tov apiOuo A
B)Na oxebidoete v eubeia

50.Atvetat n ouvapnon : f(x)=[x+4-2x

A)Na oxediaoete | ypa@ikr napaoctaon ng f.
B)Na Auoete v aviowon f(x)<0

INa Bpeite to MAr0og v Avoewv tng ediowon f(x)=a yua
TS 61AQOopPES TIHEG TOU a.

51. H ypagikn) apaoctacn tg OUvVAPTNONG
f(X)=|x-1+Ax+u Tépver tov Afova y'yoto onpeio pe
Tetaypévn S kat tov aova X’Xoto onpeio pe tetunpevn 3.
A)Na Bpeite toug ap1Buoug A,p
B)Na xdvete i ypagikr) mapdaotaon wng f.
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52 .Aivovtat ot eubeieg:
ery=(a+2)x+7a+4 Cy=(B—a)x—pB—2c.
H euBeia & O1€pxetat amnod 1o onueio M(-3,2) kat 1oxuet
e/ /¢ Na Ppeite:
At ipeg twv a kat B
B)to eppadov tou tpryovou mou oxnpartiel n eubeia ¢ e
Toug Aagoveg.

53. H subsia y=Ax-4 oxnuartifet apPAeia yovia pe tov
adova xX’X, eV TO0 TP1Y®VO Iou oxXnpatidel pe toug Aagoveg €xel
epPpdov 4 .. Na Bpeite tov apiOuo A.

54.01 kopugég evog tpryevou ABT eivat ta onpueia A(0,-3)
, B(4,0) xat I'(3,-2). Na Ppeite:

A) to pnkog g mAeupag BT

B)inv efiowon tng eubeiag B

v eiowon tou vywoug AA tou tprywvou ABT

A)to epPadov tou 1pryevou ABT.
55.Na napaotroete ypagikd 115 cuvaptroeig:

: 3 ,avx=2 e | X=3 Lav x2>1
')f(x)_{-s v x<2 ")f(x)_{2x—4 Lav x<I

Xx=1 ,av x>0 . _3x+1 ,av x20
III)f(x)_{-x+l ,oav x <0 Iv)f(x)_{-Zerl ,oav x<0

X ,ov x=>1 2 ov x<Z-2
V(X)) =41 ,av -1<x<1 vDf(x)=10 ,av 2<x<2
X ,av  x<-1] 2 av x>2

TPAIIEZA OEMATQN

X* —5x+6

X—3

A)Na PBpeite 10 11edio oplopou g ouvaptnong f
B)Na ardoroujoete tov twurno ing f
[)Na Ppeite ta onpeia topng g ypa@ikng rapdotaocng
g fpe toug dfoveg xX’x  Kat yy.

56.Aivetat np ouvaptnon f(x)=

2
57 .Alvetar n ouvdaptnon f@FW
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A)Na Bpeite 10 medio oplopou g A.
B)Na ItapayovioIolr)oeTe 10 TPIOVUHRO0  2X° —5X+3
2x—3

INa anodei§ete o1 yia kabe x oxvet: f(x) 1

58 .Aivetat n ouvaptnon f(x)=x*+2x-15

A)Na vurodoyioete 1o dBpotopa  f(-1)+f(0)+f (1)

B)Na PBpeite ta kowva onueia g ypa@ikrg rapaotacng
g f pe toug adoveg.

59.01 6ilactaoceig (0 m) TOU MATOUATOG TOU £PYACTIPIOU
MANPOPOPIKIG EVOG OXOAgiou eival (x+1) kat x, pe x>0

A) Na ypayete pe 1w Porjfela tou X v 1epiplerpo Kat 1o
epPado tou natopatog.

B)Av 10 £pfadov tou matmpatog tou epyactnpiou eivat
90 m* va Ppeite g Sraotdoelg tou.

2Xx-5 X<3
60. Ai ' f(x)= ’
tvetat n ouvaptnon f(x) {XZ 3ex<10
A) Na vypayete 1o miedio oplopou ing f oe popor)
Sdlaotuatog.

B)Na vurnoloyioete nig tpég f(-1), f(3), f(5)
I) Na Avoete v eflowon f(x)=25

61.Aivetat n ouvapwnon f(x)=ax+p , omou a,p
npaypatikot apibpoi

A)Av n ypagikn napaoctaorn tng féiepxetal ano ta onpeia
A(1,6) , B(-1,4) , va PBpeite 1ig tpeg v a,P.

BJ)Av a=1 xat B=5 , va mpoodlopioete 1a onueia 1Toung
MG YPAQPIKIG rapdotaong tng fue toug adoveg

62. Atvetat n ouvaptnon f(x)

X1
A) Na PBpeite to medio oplopou g ouvaptnong.
B)Na Bpeite 11g duvateg tipég tou npaypatikou aplOpou

a, wote To onueio M a,% va AaVvhKel Ol YPA@IKI)

rnapaotaon g f.
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63.H anodotaon y(oe XIAOPEIPA) £VOG AUTOKIVITOU ATO [ld
MOAN A , petd amno X Aena , 6ivetat and T OXEom :
y=35+0,8x

A)llowa Ba eivat n amootacr TOU AUTOKIVI|TOU aro TV
MOAN A peta aro 25 Aeraq;

B)Il6oa Aermta Oa exel kivnBeil to auvtokivnio , otav Oa
arexel 75 XWAOpeTpa ano v IMOAn A;

64. a)Na 1mapayoviorour)oete 10 TPIOVURO X2 +2X—3
B)Na Ppeite to medio oplopou g ocuvapinong
X2 +2Xx-3 : : :
f(x):T KAl Ol OUVEXEWA va AITAOITOLOETE TOV TUITO
mng.
[)Na mapaotrjoete ypa@ikd v maparndave ouvaptnon.

65 .Aivetat n ouvapwon f(x)= {523):; ,Xxjé
A)Na &eifete om f(-5)=f(4)

B)Na Bpeite 1g tpég ou x wote f(x)=9

X% —16x

X—4

A)Na Bpeite 1o medio opilopou ng ouvapinong frat va
artodeidete 0T, yia Ta X IoU  avrkouv oto 1edio opilopou Ing,
oxvet f(x)=x*+4x

B) va Bpeite T1g Tég TOU X yla Tig oroieg woxuet  f(x)=32

66.Atvetal n ouvapmon f(x)=

67. a)Na mapayovrtoror)oete v mapdotaot) : A=x*—x2+3x—3
B)Na 6¢ifete 011 01 ypa@ikeg mapactacelS T®V

1 3 2 1 1 1
OUVAPTOE®V f(x):; ko g(x)=X—Xx+3 €Xouv £€va Jovo

Kowo onpueio to A(1,3).

68. Aivovtat ot ocuvaptiioelg f(x)=x* ka g(x)=x , xeR
A)Na O¢iSete OT1 01 YPAPIKEG TIAPAOCTACEIS TWV CUVAPTIOEDV
TV f,goe 1pia onpeia ta oroia kat va Ppeite.
B) Av O,A,B eival ta onpeia topng tov ypaQikov
rnapaotacewv , orou O(0,0) , va arodeilete o611 ta A,B eivat
ouppeplka g 1pog O.
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2
69. Aivetal  ouvapton g(x)=%’ . Av 1 ypa@ikr

napaotaon g gdiepxetat arno to onueio A(1,-4)
A)Na O¢iSete ot p=-6
B)Na Bpeite 10 medio opiopou tng ouvaptnong
Iyia p=-6 va arloroi)oste TOV TUMO TS OUVAPTNONG

X+2
NEER'G

A)Na Bpeite 10 medio opiopou g f
B)Na PBpeite ta onpeia topng g ypa@ikng rnapaotacng Ing
ouvaptnong Be toug Aagoveg.
NAv A ka1 B eivat ta onpeia toprng g ypagQikng
rapaoctaong e toug agoveg XX, yy , va Ppeite v
e§lowon g eubeiag mou opiletar artd ta A , B.

70.Atvetal n ouvapmon f(x)=

71.Ab0 @ilol armo@docioav va KAVOUV 1O XOUITl TOUG
doulela. Toug apeoe v {wypagiocouv prmAou{dkia Kat €o0trnoav
H1a P1KPI) EMUXEIPNOL ya va Td ITOUAT)OOUV PEO®
6tadiktuou. Ta €§oda rataokeurg (0e eUpw) ya X
pridoudakia divoviat and ) ouvaptnon K(x)=12,5x+120 kat
Ta €0oda arno v NwAnon toug (oe eupw) oe Hraotnua
gvOg PINVog , amo I ouvdptnon E(x)=155x

A)llowa eivatta mayia €§oda NG ermxeipnong

B)Na Bpeite mooa pridoudakia ImPErel va IMOUAT|OOUV WOTE
va £€xXouv £€000a 0oa kat ta £§oda

) Av mouArjcouv 60 prmAouldakia Oa exouv kepdog;Na
A1TI0AOYTOETE TV AIAVIN 0T 0aG.

72.Tia mv kKAAuyn , pe TEPAYOVA MAAKAKIA , PEPOUG
€VOG TOIXOU, MUITOPOUHE VA XPIOIO0ITO)00UHE ITAAKAKA
TUTTIOU A e 1Aeupd demr) mAakdkia Turou B pe rmAsupa
(d+1) cm.

A)Na Bpeite , ®g ouvaptnon tou d ,to epPfado r1ou
KaAurel kKafe mAakaxt turnou A kKat kKabe mAaxkdaxi TUrou
B.

B)Av n emeadavela propei va kadugtet eite pe 200
MAAKAKLA TUTToU A eite pe 128 mAakdakia turou B, va
Bpeite:

i)tn 6laotaon mou €xel 1o MAAKAKL KaBe TUrou

ii)to euPadov ing ermedavelag mou KAAUITIOUV.
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73. Mia prndda rmou eKToSeULTal KATaKOPU@A IMPog Td AV
, A@OU dlaypayel pla TpoxXid , HETA AIl0 KATO10 Xpovo Oa
neoel oto €6agog. To vwog h( oe cm) amo 1o €dagog , oto
ortoio Bpioketal  prnada kabe xpovikry ouypn t (oe sec)
KAata v Kivnon g, poodlopidetal arno T ouvaptnon :
h(t)=-5t*+10t +1,05

A) Na Bpeite 1ig tpég h(0),h(1),h(2) xatr va e§nyrjoete T
IaP10TAVoUV OT0 TTAAiclo tou TpofArnpatog.

B)Na Bpeite peta ano moéco Xpovo n punada Ba @ruaoet
oto £dagog.

INa 6¢ei§ete OT1 10 UYOG oTO Oo11010 Ppiloketal n prada kabe
XPOVIKI) OTIylr] UItopetl va 1poodloplotel Kat arod Tov TUIIOo:

h(t)=5[1,21-(t-1) |
A) Na eSetaoete av umapxel XPOViKi] otypn t(oe sec) 1mou

10 Uyog h tng pridAdag ano to £€dagpog Ba eivatr nmave arnod
6,05 m.

74. Aivovtat ot ouvaptiioelg f(x)=4x+2 km g(x)=x*-9 pe
redio oplopou 1o R.
A') va PBpeite ta onueia topng IS YPAQKIG IAPAOTAoNS
ggue tov adova X’X.

B)va e§etaoete av n ypa@ikr) napdotaon tng f tepvel toug
adoveg oe karmotlo ano ta onueia (3,0) 1 (-3,0)

[)Na arnodeiete 611 6ev unapxetl onpeio TOU XX TTOU 1)
TETPNPEVH Tou va Kavorotel ) oxéon f(x)=g(x)

A) va Ppeite ouvapinon hrmou n ypagikn Ing napactacn va
eivatl eubeia Katl va TEPVEL ) YPAP1KL) IApAactact) g goe
onpeio tou adova X 'X.

X’ —5|X+6
|x|——3

A)va Bpeite to medio oplopou A tng ouvaptnorng f.
B)Na anobeiete ot yia kaBe xeR 1oxvet f(x)=|x-2

75.Atvetat ) ouvapwnon f(x)=

NTa xeR , va Auvoete v €§iowmon (f(x)+2)2—4f(x)—5:0

76.Aivoviat ot cuvaptroeg :
f(x)=x*-4x+a o g(x)=ax—5 ,a€R
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A)v oxvet f(2)=g(2) va Bpeite v 1pr Tou a.
B)l'a =1
ijva Avoete v e§iowon : f(x)=g(x)
iijva Avoete v aviowon f(x)=g(x) kat pe ) PBonbela
L |f

(x)=9(x)]=f(x)-9(x)

autrg , va Auoete v €§1000T

77.Ta 6edopévo 1eR OswpoUpe ] ouvAPTNOoN
f(X)=(A+D)X* —(A+1)x+2 , XeR

A)Na O¢iSete 0T, yla ormoladNItoTE TIHL] TOU A, 1 YPAQPIKY)
napaotaon g foiEpxetar amno to onpueio A(0,2)

B)a A=-1 , va oxebwaoete i ypa@ikn rapactaocn wng f.

NAv n ypagpikr mapactaon Ing ftepvel tov afova XX oto
onpeio B(2,0) , va PBpeite tnv tipr] tou A Kat va eGetaoete av
Nl YPAQP1KI) TTAPAO0TAoT) TEPVEL TOV Afova X’XKAl 0€ AAAo
onpueio.

A) Tha A=1, va d¢eiete o011 ) ypagpikn 1apaotaon g f
Bpioketalt oAoxkAnpn nmave arno tov adova X’X.

78. Alvovtat ot cuvaptrosig fkat gue
f(x)=x*-2x km g(x)=3x—4

A)va Bpeite ta Kowd Onpeia 1OV ypaplkoVv rmapaotaoemV
fral g.
B)va Bpeite ta draotpata ota oroia n ypa@ikn mpaotaocn
g feivar katw ano exkeivny g g.
[Nva arnobei§ete 611 KAOe eubeia ng popEng y=a , a<-1,
Bpioketal kat® ano 1 ypa@kn napaoctaon Ing f.

79. Aivetat n &§iowon : X*—x+(A-42)=0 , pe mapdperpo A€R

A)Na Bpeite 11 dakpivouoa A tng &Siocwong Katr va
artodeiete ot 1 e§ioworn exel  pifeg MpaAypaTikeg yia Kabe
AER .

B)T'a rowa tpr) tou A n e§iowon exel duo pileg ioeg;

I) va Bpeite 10 A, wote  ouvapwnon f(x)=Vx*-x+1-1*> va
exel edio oplopou 1o R.

80.Ai ' =X 04 a1 ¢
LTV A% = X
TVETAl 11 Oouvaptron g X2+KX+Z , Il OITo1a €XEl

rebio optlopov 1o R—{-21}
A) Na Bpeite 11§ TIHEG TRV K,A
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B)Tha k=1 katA=-2:
i)va ardoroir)oete Tov TUMO 11§ &.
ii)Na &eifete ot : g(a+3)>g(a) oty -l<a<2

81. Av évag KATo1Kog piag rmoAng A Katavadmvel X KUPBkd
VEPOU TO XPOVO, TO ITOCO Iou Ba TIpermel va mAnpwoet diverat
(oe eup®) arto ) ouvaptnon:
; (X):{12+0,5x ,0<x<30

0,7x+6 ,x>30
A)Na Ppeite mooa eupw Ba MANPwWOEL OTI010G:
i)eAelrte arod 1o OTUTL TOU Kat Oev €XEl KATAVAARDOEL VEPO.
ii)exel katavadwoel 10 RUBKA perpa vepou
iii)exelr katavaiwoest 50 KUPKA PeTPA vePOU.
B)Ze pia dAAn noAn B 1o ooo ( 0g eup®) TOU AVIIOTOIXEL OF
KATAvAaA®on XKUPB1KOV petpav 6ivetal amno tov Turo:
g(x)=12+0,6x x>0
'Evag katoikog tng moAng A kat €vag KATO1Kog tng roAng B
Katavadooav ta idta xuPwa vepou , yia 1o 2013. Av o
KATO1KOG NG MOANG A MANP®Ooe PeYaAUTEPO TTOCO OTO
Aoyaplaocpo Tou aro Tov KATolKo TG moAng B, va arobeilete
ot kaBévag ano toug HUo Katavadwoe reploocotepo arno 60
KUP1KA peErpa vepou.

82.l'a wmv evolkiaon evoG§ CUYKEKPTHIEVOU TUITOU
QUTOKIVI|TOU y1d HJ1a HEpa, 11 €tailpeia A Xpewvel Toug TeAATeS
NG oUP@®VA Pe TOov TUTIo : y=60+0,2X , OTI0U X gival 1
arootaon nou diavubnke oe km KAl yto Imooo Ing XPE®ONG
o€ EUPW.

A)Tt mooo Oa mAnpwoetl evag 1eAdIng tng etapeiag A, o
ortoiog oe pia pepa tasidbeywe 400 km.

B)Ilooa x1Atopetpa odrjynoe evag rmeAddatng o oroiog , yia pia
nuepa , minpwos 150 eupn.

Ma aAAn etapeia B, xpewvel toug meddteg ava nuepa
oupe®va pe tov turno y=80+0,10x , Orou X givatl 1
artootaon nou diavubnke oe km kat yto Imooo Ing XPEMOoNg
oe eupw.Na efetdoete ola arno g dUo etalpeieg pag
OUp@EPEL va ermMAECOUPE avadoya PE TV arootact) Iou
OKOTIEVOUNE va O1aVUCOULIE.

A)Av f(x)=60+0,20x kor g(x)=80+0,10x eivat ot

OUVAPTINOEIS TIOU €R@EPACOUV TOV TPOIT0 XPERONG TOV
etapelwv A kat B avtiotowxa , va Bpeite 1ig cuvietaypéveg tou
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ONMEIOU TOUIG TRV YPAPIKWV TOUG MTAPACTACE®V KAl va
efnyroete T ek@PpPAdel 1 TRI) KaBsp1ag ano auteg TG
OUVIETAYPEVEG O€ OXEOT HE To IMPOoPAnua tou epwtnpatog (y).

83.Aivovtat ot ouvaptijoeig : f(x)=(x-1)° -4 xm g(X)=|x—1+2
A)Na Bpeite T1I¢ TIPEG TOU X yla TG OTIOIEG N
ypaglknmapaotaorn g ouvaptnorng ffpioketar mave arno
Tov aova x’X.
B)Na 06¢eiete o1, yia kaBe tijr) tou X , 11 YPAPKL)
rmapactaocn g ouvaptnong ghpioketal mave amno tov agova
X’X.
[NNa Ppeite ta Kowa onpeia v ypa@K®V IAPACTACERDV
Tov ouvapmmoewv f , g.

84 .®zwpoupe opboywvio  tpiywvo ABF(A=90°) ne rabetpg

IMAEUPEG TTOU  €XOUV UI)KIN X,ytetola @ote x+y=10.
A) Na amobeiSete ot 1o epPfadov tou t1pryevou ABT
ouvaptnoel tou X Hivertat amo tov TUIO:

E(x) :%(—x2 +10x) ,x<(0,10)
. : 25 \
B) Na armobeifete ot E(x)s7 yia kabe xe(0,10)
NTa nowa tpr tou x&(010) to eppadov E(x) yiverat
. . 25 . .
peyoto , 6nAadrn ico pe > Tt mapatnpeite yua 10 TPiy®vo

ABT;

85.Eva opboyavio mapaldndoypappo £Xel mepiperpo
[T=40cm. Av X cmeival 10 PI)Kog tou napaiAnAoypdppou,
TOtE:

A) Na amobdeiSete ot1 0<x<20.

B))Na armobeilete ot 1o epfadov E(x) tou opBoywviou
Sivetat amo ) oxéon : E(X)=20x—x* .

INa arodei§ete ot E(x)<100 yia kabe xe(0,20)

A)va armobdeifete 011 arnd 6Aa ta opBoywvia pe otabepr)
riepiperpo 40 cm, exkeivo TTOU €Xe1 10 peyadutepo epPado
eivat 1o terpdywvo pe mAeupa 10 cm.
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MEAETH THY TEYNAPTHXHY f(x)=ax’

86. Na rnapaotroete ypa@ikd 11§ GUVAPTHOE:
) f(X)=x2 gX)=x2+1  h(X)=(x+1)

i) £ (x) =X g(x)=|x|+3 h(X)=|x+3

iii) f (X) =|X 9(x)=|x -3 h(x)=|x—3

iv) f(x) =X 09X)=|x+3-2 h(X)=|x-3+1

87 .Na pelemjoete @g mMPog v 110voTovia TI§ GUVAPTLOELS:
Nf()=2x+1  if)=3x+1 i) fX)=vX
V) f(X) =3—vx-1 V)f(x)=2+/1-x

88.Na Bpeite ta axkpotata WV OUVAPTHOEDV:
Df(X)=x*+1 ii)f(X)=|X| +1 iii)f(X)=|X—2|

1
X*+5

V) f(X)=—¢-1 WiX=|{-1 Vi)f(x)=

-1 oo 4
V] vm)f(x)-—|X|+1

vii) f (X) =

89 .Na Bpeite moteg amo 11¢ TAPAKATO CUVAPTAOEIS ivatl dptieg Kat
IO1EG TIEPITTEG.

i) f(X)=x2 i)f(x)=x? iif(x)=x* +1

VfX)=x"-1  WfxX)=x*-2 vi)f(x)=%

2

vii) f (X) = )’(‘22 ;é Vilfp)=—— = Xf "]
X)f (x) = Xz‘i L X)= X2X+1 XIni(x :%

xiii) f (X) = 3X XiVIf(X)=v3—-x*  xV)f(X)=v/Xx?+5

X2 42X
i) F()=x%+3  xvii)f(x)= xviii)f(x)= VX 2 \/|)>:|2+1

X
X2 +1

X* —3x—4

X* -1

A)Na Ppebei to medio oplopou ing f

B) Na Ppebei 10 onpueio oto omoio n ypagikn mnapaoctaon tg f
TEPVEL TOV VY

90 .Atvetat 1 ouvapmon f(X)=
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INa Ppedouv ta onueia rnmou 1 ypagikr) napdotaon g f tépver tov
X’xX

A) Na eSetaoete av n ypa@ikr) napaoctaon g f  digpxetat ano ta
onueia A(2,-2) xat B(-2,3)

E) Na armloroinBei o turog wng f.

, , x* +ax? . ,
91. Aivetar 1 ouvdptnon f(X): 24 , TNG oroiag 1 yPAaAQIKI)

napdaotaon diEpxetatl ano to onueio M(-1,1).
A) Na Bpeite 10 medio oplopou g fkar v tur tou a.

B) Na oxebiaoete t ypa@ikr) rapaotaon tng f.
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